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     Добрі новини

У Львові видаватим ть свідоцтво про
народження одраз ж в поло овом
б дин .

Спеціальний абінет вже облашт вали поло овом
б дин на в л. Мечні ова. Невдовзі план ється облашт вання
та о о абінет на в л. Рапопорта та в обласній лінічній
лі арні.

“Це є безстро овий пілотний прое т. План ється він наразі
лише Львові та Одесі. Незабаром Павло Петрен о, міністр
юстиції У раїни, приїде до Львова та рочисто роздасть
бать ам свідоцтва про народження їхніх дітей”, – зазначив
в.о. олови правління юстиції Львівсь ій області Ярослав
Ж ровсь ий.

За словами в.о. олови правління юстиції, цей прое т
підписаний 28 серпня.

ТзОВ “Леоні”, що на Стрийщині, надав
бла одійний внесо розмірі 1 200 000
рн. (50 000 євро) на підтрим
медичних за ладів Львівсь ої області та
працівни ів завод , я і переб вали в
зоні АТО.

Керівництво завод вр чило символічні че и пред-
ставни ам бла одійно о фонд “Крила надії”, Доброчинно о
фонд підтрим и і розвит охорони здоров’я війсь ово-
сл жбовців та Львівсь о о війсь ово-медично о лінічно о
центр . Для працівни ів “Леоні” – часни ів АТО че отримала
ерівни відділ персонал завод Надія Шабан. Вона
запевнила, що ці ошти ви ористають на реабілітацію,
психоло ічн підтрим та медичне забезпечення “леонівців”,
я і воювали на сході У раїни. Із 141 мобілізовано о в АТО на
сьо одні 41 – демобілізований, троє працівни ів завод
за ин ли.

Участь заході та ож взяв перший заст пни олови
Львівсь ої обласної державної адміністрації Ростислав
Замлинсь ий. Зо рема, він зверн в ва , що від час
створення завод “Леоні” на Стрийщині підприємство виросло
в іль а разів. “Своєю діяльністю підприємство підтвердж є
той фа т, що вести бізнес в У раїні є безпечно. Одночасно
“Леоні” запровадж є на Львівщині європейсь пра ти
соціально о бізнес , – за важив вист пі Ростислав
Замлинсь ий. – Впевнений, що с часне обладнання, я е
придбають медичні за лади області за ці ошти, допоможе
воїнам, отрі захищають незалежність та цілісність нашої
держави на Сході У раїни”. Він подя вав правлінню омпанії
за прийняте рішення і побажав їй зростання та розвит .

Під час візит на Львівщин , заст пни
міністра охорони здоров’я Ві тор
Шафрансь ий відвідав Львівсь ий
обласний оспіталь інвалідів війни та
репресованих ім. Юрія Липи, що місті
Винни и.

Урядовець позитивно оцінив робот “Єдино о ві на”
допомо и часни ам АТО, я е ф н ціон є в цьом оспіталі.

Дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої ОДА
Бо дан Чечот а зазначив, що ожно о дня сюди звертаються
від двох до п’ятнадцяти осіб. На осінь очі ється більше
звернень, ос іль и б д ть нові демобілізовані.

“Т т надається не лише медична і психоло ічна допомо а,
а та ож онс льтації соцпрацівни ів, юристів, я і інформ ють
про можлив матеріальн допомо , піль и, с бсидії. Та ож є
працівни із центр зайнятості, я ий надає пояснення щодо
можливо о працевлашт вання”, – розповів Бо дан Чечот а.

За словами меди ів, за алом медичної допомо и потреб є
30% демобілізованих, ос іль и в них вини ають ті чи інші
проблеми зі здоров’ям або ж за острюються хронічні
захворювання. На Львівщині зараз та их близь о 600-700
осіб.

“Міністерство охорони здоров’я д же вели ва приділяє
питанням медично о забезпечення і реабілітації хворих, я і
постраждали зоні АТО. Мене приємно вразило існ вання
оспіталі “Єдино о ві на”. Це є при ладом хорошої співпраці
меди ів і фахівців правління соціально о захист . З вели ою
приємністю хоч під реслити, що за ініціативи олови ОДА
Оле а Синют и постійно онтролюються потреби хворих
часни ів АТО і хворі, я і потреб ють протез вання, теж не
залишаються поза ва ою”, – зазначив заст пни міністра
охорони здоров’я Ві тор Шафрансь ий.

На території Львівсь ої обласної
інфе ційної лінічної лі арні освятили
аплицю св. Апостола Андрея
Первозванно о.

Я зазначив оловний лі ар інфе ційної лі арні Сер ій
Федорен о, аплицю б ло зб довано на честь сл и Божо о
митрополита Андрея Шептиць о о до свят вання 150-річчя
від дня йо о народження.

«Це перша аплиця на території інфе ційної лі ар-
ні, зб дована з лас и Божої. Вона має ім’я св. Андрея
Первозванно о. Проте ми маємо намір звертатися з
проханням до д ховенства про те, щоби наша аплиця мала
два імені – Андрея Первозванно о і митрополита Андрея
Шептиць о о, 150-річчя я о о ми свят ватимемо най-
ближчими днями», – пояснив оловний лі ар.

Під час рочистої церемонії освячення аплиці Висо о-
преосвященний влади а І ор Возьня , архієпис оп і
митрополит Львівсь ий, зазначив, що спор джена аплиця є
б дівлею Божою, я а сл житиме людям доброї волі для
очищення та оздоровлення д х й тіла.

У церемонії освячення аплиці взяли часть представни и
д ховенства, медичний персонал лі арні, пацієнти та
меценати.

Прес-сл жба Департамент охорони здоров’я
ЛОДА

Львівсь і лі арі, я і врят вали
міліціонерів, спрацювали за
європейсь ими стандартами

Голова Львівсь ої обласної державної адміністрації Оле
Синют а дор чив відзначити лі арів, отрі врят вали життя
постраждалим міліціонерам14 липня під час виб хів біля
дільничних п н тів Львові.

Зо рема, на олошено на том , що львівсь і меди и,
рят ючи життя правоохоронців, спрацювали блис авично та
за європейсь ими стандартами.

“Одночасно три бри ади лі арів боролися за життя
міліціонерів. Виявивши висо ий рівень професіоналізм ,
меди и стабіліз вали стан потерпілих, чим врят вали життя
правоохоронців”, – зазначив дире тор департамент
охорони здоров’я Львівсь ої ОДА Бо дан Чечот а.

Висо ий рівень своїх львівсь их оле відзначили й
ізраїльсь і лі арі із провідної ліні и з міста Хайфа. О лян вши
поранених, вони схвалили дії, вжиті для збереження життя
та лі вання правоохоронців, і зазначили, що завдя и чіт им
і зла одженим діям львівсь их меди ів переш од для
транспорт вання Надії Андр хів до Ізраїлю немає, а життю
Романа Лича а ніщо не за рож є.

На адаємо, правоохоронця Надію Андр хів, отра зазнала
важ их поранень 14 липня внаслідо виб х ранати біля
опорно о п н т міліції Львові, літа ом доправили на
лі вання в Ізраїль. 31-річна жін а втратила но та нир , її
стан досі важ ий.

Та ож 14 липня поранення отримав біля іншо о дільнично о
відділення 24-річний лейтенант Роман Лича . Йо о стан ста-
білізов ється, потерпіло о лі ють лі арні швид ої допо-
мо и.

Львівсь ий обласний спеціалізований
диспансер радіаційно о захист
населення придбав с часний
автоматичний біохімічний аналізатор

Львівсь им обласним спеціалізованим диспансером
радіаційно о захист населення придбано за бюджетні ошти
с часний автоматичний біохімічний аналізатор Cobas 111
виробництваШвейцарії.

Цей аналізатор призначений для невели их лабораторій,
розрахований для проведення вимірювань з лінічної хімії в
сироватці рові, плазмі рові, сечі та цільній рові, а та ож
для визначення параметрів еле тролітів. Простий в
е спл атації, забезпечений висо оя існими реа ентами.
Розрахований на середню за р з обстеження 10-50
пацієнтів в день. Прод тивність аналізатора – від 60 до 85
фотометричних тестів за один . Ви он є більше 140
різноманітних досліджень з лінічної хімії (в лючаючи HbА1с,
висо оч тливий С-реа тивний біло ), що надасть можливість
пацієнтам отрим вати рез льтати біохімічних досліджень
протя ом однієї одини.

Проведення лабораторних досліджень
дасть можливість по ращити я ість
діа ности и та лі вання хворих,
постраждалих від наслід ів аварії
на ЧАЕС.

Відб лася робоча поїзд а дире тора департамент охо-
рони здоров’я Львівсь ої обласної державної адміністрації
Бо дана Чечот и та заст пни а оловно о лі аря Львівсь о о
державно о он оло ічно о ре іонально о лі вально-
діа ностично о центр з медичної частини Ореста Тріля до
офіс Світово о Бан м.Київ, де відб лася місія Світово о
бан з підтрим и впровадження інвестиційно о прое т
«Поліпшення охорони здоров’я на сл жбі людей». Місія
відб лась на найвищом рівні за часті ерівни а прое т
Світово о Бан в У раїні Паоло Беллі.

Дире тор департамент ОЗ ЛОДА Бо дан Чечот а
презент вав план впровадження с бпрое т Львівсь ій
області «Он опровенція та впровадження ефе тивних
протип хлинних техноло ій Львівсь ій області».

Під час роз ляд та презентації с бпрое тів на місії
Світово о бан б ли роз лян ті питання оординації заходів
с бпрое т із реформ ванням ал зі я в цілом на
національном рівні, та і на рівні ре іон . Я повідомив Бо дан
Чечот а Львівсь ій області створена і ф н ціон є робоча
р па з реформ вання медичної ал зі, я а оордин є робот
з ГУС за напрям ами надання первинної, вторинної, третинної
медичної допомо и. Та ож під час з стрічі об оворено етапи
впровадження прое т , методи зал чення та відбор
онс льтантів, а та ож співфінанс вання із різних рівнів міс-
цевих бюджетів для ефе тивно о впровадження с бпрое т
на Львівщині.

КЗ ЛОР «Львівсь а обласна інфе ційна
лінічна лі арня» придбала біохімічний
аналізатор

В ліні о-діа ностичній лабораторії КЗ ЛОР «Львівсь ої
обласної інфе ційної лінічної лі арні» введено в е спл атацію
новий надс часний автоматичний омпа тний біохімічний
аналізатор. Дане обладнання в лючає в себе рішення, я і
притаманні вели им системам. Середня йо о прод тивність
роботи с ладає 60 тестів/ один , ма симальна – 85 тестів/
один . Автоматичний аналізатор дає можливість оцінити
близь о 30 позицій біохімічних по азни ів, одночасне визна-
чення 60 зраз ів проб. Аналізатор оснащений ольоровим
сенсорним е раном, вб дованим принтером, вб дованими
пристроями безпе и, я і пра тично ви лючають ймовірність
похиб и. Одночасно апарат є мало абаритним, ва ою 35 ,
ле о поміщається на звичайном лабораторном столі.

В азаний автоматичний біохімічний аналізатор дасть
можливість оперативно о, без оштовно о, я існо о обсте-
ження меш анців Львівсь ої області, особливо соціально
незахищених йо о верств, що с ттєво підвищить я ість та
повнот надання їм медичної допомо и, зе ономить їх час та
витрати на анало ічні обстеження, я і вони проходили в
приватних діа ностичних за ладах, ос іль и час очі вання
рез льтатів обстеження в них ся ав від доби і більше.

На Львівщині проводилася “Літня ш ола
2015: трансформація систем охорони
здоров’я: Східна Європа”

З 6 по 11 липня 2015 ро на Львівщині проводилася
“Літня ш ола 2015: трансформація систем охорони здоров’я:
Східна Європа”. Ор анізаторами є Ш ола охорони здоров’я
Національно о ніверситет “Києво-Мо илянсь а А адемія”,
А енство з міжнародно о розвит Швейцарії та раїнсь о-
швейцарсь а про рама “Здоров’я матері і дитини”
партнерстві з МОЗ У раїни, Представництвами ВООЗ в
У раїні, ЮНІСЕФ в У раїні, Світово о Бан в У раїні, фонд
Відродження.

“Літня ш ола 2015: трансформація систем охорони
здоров’я: Східна Європа” є непересічною подією сфері
освіти менеджерів охорони здоров’я та обмін професійною
інформацією. Зарах вання до Літньої ш оли проводилось за
он рсом після двомісячно о період подання аплі ацій.
Учасни ами ш оли є 60 сл хачів (ор анізатори охорони
здоров’я, ерівни и медза ладів державної, ом нальної і
приватної власності), державні сл жбовці, лідери ромад-
сь их ор анізацій в ал зі охорони здоров’я. З Львівсь ої
області часни ами ш оли є: Ірина Ми ича , заст пни
дире тора Департамент охорони здоров’я, Мар’яна
Сл жинсь а, оловний лі ар Львівсь о о обласно о центр
СНІД , Наталія Тім о, оловний позаштатний спеціаліст
Департамент ОЗ ЛОДА з епідеміоло ії, Марта Висильєва
(лі ар ЗУСМДЦ), Дмитро Левчен о, ви онавчий дире тор
медично о центр Святої Парас еви.

Формат Літньої ш оли – паралельні сесії з різних тем –
доповнений ран овими пленарними сесіями та вечірніми
об овореннями для всіх часни ів Літньої ш оли. Зо рема,
відб лася дис сія за часті міністра освіти Сер ія Квіта та
всіх міжнародних е спертів.

Цьо орічна Літня ш ола з правління в трансформованій
системі вийшла за межі У раїни в 2015 році, і стає ре іо-
нальною платформою для раїн Східної Європи. Сл хачі та
е сперти є представни ами 10 раїн.


